

面向全国征集 516件作品应征

聊城日报社形象标志(LOGO)揭晓

本报讯(记者 林晨)1月10日下午,市政府新闻办在市融媒体中心召开新闻发布会。会上,聊城日报社社长苗运周介绍了报社形象标志(LOGO)征集情况,并揭晓了聊城日报社形象标志(LOGO)征集中选作品。

苗运周介绍,2021年9月1日,聊城日报社在旗下报纸、网络、客户端、视频号等平台发布了聊城日报社形象标志(LOGO)征集活动启事,共收到来自全国21个省(区、市)的516件应征作品。

应征作者涵盖专业创意设计机构、团体、大专院校、自由人设计师、设计爱好者及热心读者、市民等各个群体。

为确保作品评选公平、公正,聊城日报社邀请聊城大学、聊城市社科联、聊城职业技术学院、聊城市美术馆、聊城市摄影家协会、聊城市博物馆的专家学者和社会知名人士、资深品牌设计师等组成了9人的专家评审组,经过评审组的反复酝酿、比较和讨论,选出了5件入围作品和25件优秀作品,又从5件入围作品中

评选出1件拟采用的中选作品,并集体研究提出了修改建议,向设计者进行了反馈。中选作品的设计者根据评审专家的修改意见进行了修改。

1件中选作品、4件入围作品和25件优秀作品分别征求了相关部门和部分市民代表、网民代表的意见。根据大家所提意见,中选作品设计者又对作品进行了微调,让标志更具现代感;对作品释义也进行了修改,让表述更精准、更凝练。

评审专家、聊城职业技术学院党委

副书记赵存吉说,标志的主体色彩为红色,彰显了聊城日报社的党媒属性、党报特色。标志像一张打开的报纸,又像一个大屏和小屏的组合,意味着聊城日报社已由单纯的纸媒发展成为融“报网端微屏”为一体的全媒体平台。同时,标志还有聊城两字首字母“LC”的抽象化变体造型、“0”和“1”两个数字的有机融合、开门办报办网办新媒体、展翅翱翔等多重释义。

求助!

爱心企业助力西安抗疫 紧急招募志愿者

本报讯(记者 张承斌)1月10日上午,山东皆安环境科技有限责任公司负责人赵岩拨打党报热线2921234反映,为支援西安疫情防控,他公司计划捐赠3000升消毒液,因车间人手不足,急需爱心志愿者提供帮助。

“聊城特战救援队总队长秦一杰带队驰援西安,他告诉我们,目前前方急需消毒物资,我们马上开始生产并无偿捐赠,但是事发紧急,车间罐装人手不够,需要志愿者提供帮助。”赵岩表示,他们的消毒液产品无毒、无刺激、无残留,母婴可用,非常安全,请有意参与的志愿者放心。



聊城特战救援队队员正在西安进行消杀作业。

受访者供图

记者采访了解到,这已经是该公司第二次为西安抗疫捐赠消毒物资了,第一次已经捐赠消毒液1500升。赵岩告诉记者,他们公司位于高新区百利来创业小镇129号,由于时间紧急,希望志愿者能够及时伸出援手,

“让我们共同为抗疫出一把力,共同帮助西安战胜疫情!”

如果您能为此次捐赠活动提供帮助,请及时拨打党报热线2921234联系我们。

夏季高考外语听力 单独考第三年

考试不难 仍有考生迟到

本报讯(记者 刘敏)1月8日,2022年夏季高考外语听力考试举行,这是外语听力单独组织考试的第三个年头,聊城4万多名考生参考,但仍有个别考生因迟到错过第一次听力考试。

1月8日8:45,第一次听力考试迟到考生不再允许进场。从闸口到聊城二中考点赶考的小葛,迟到了两三分钟。“不是9点考试吗?”小葛说,对准准考证上的重要提示,他没有认真看,错失了一次考试机会。

外语听力考试,在1月8日上午连续组织两次,每次考试时长约20分钟,最终取两次考试最高分计入夏季高考外语科目考试成绩。

在聊城二中考点,迟到考生不多,但也不止小葛一个。考点虽然有小状况发生,但考试平稳顺利。

考试结束后,考生出场的表情看上去也比较轻松。“听力比较简单,两次考试的难度不相上下。”考生小刘说,外语听力考试结束后,她可以全力备考其他科目了。

防疫微课堂

如何看待新出现的 新冠病毒变异毒株IHU

1月6日,“致敬战疫的青春”——首届钟南山青年科技创新奖主题分享会在广州举行。分享会上,中国工程院院士钟南山,就目前国内外疫情相关情况进行了分析解读。

会后,钟南山院士在接受记者采访时,针对如何看待新出现的新冠病毒变异毒株IHU,钟南山院士表示,目前不需要过度去解读它。它的变异位点比奥密克戎多,有46个,奥密克戎是35个,从理论上讲,它对疫苗的免疫逃逸能力以及对一些抗体的抵抗力可能会强一些。但对于新的变异毒株,还有很多是未知的,现在需要进行比较严密的观察,一个是它的传播力会不会成为主流,另一个是它的致病率是否比较轻。

据央视



聊城市中心血站工作人员正在调配血液

文/图 本报记者 吕晓磊

1月7日8时,聊城市中心血站工作人员将血库内的200单位

O型悬浮红细胞交给北京市红十字血液中心工作人员,助力北京冬奥会临床血液供应保障工作。即将到来的冬奥盛会,血液

保障是医疗保障的重要一环,聊城市中心血站血供科、血型科科长杜振军介绍,为保障北京冬奥会临床血液供应,我省从济南、东营、聊城、德州市血站及省血液中心等5家血站调配红细胞至北京市红十字血液中心。其中,聊城供应的200单位全部为O型悬浮红细胞。

接到调血通知后,聊城市中心血站在两天内将200单位O型悬浮红细胞及时汇集,统一调配交付给北京市红十字血液中心工作人员。这些将送往北京的爱心血液包装箱上,张贴有“奉献爱心,为爱加油,聊城‘热血’助力北京冬奥”的字样。

北京市红十字血液中心司机李红军负责此次血液的冷链运输,他1月6日21时抵达聊城,1月7日8时从聊城市中心血站准时装运,“我会再赶往济南和德州,这些血液随后会运抵北京”。